MaTteMaTHKa S KJ1acc.
Tema ypoka: «3a1a4H HA YPaBHUBAHHEY.
VYypTejab MATEeMATHKH: M.A.KajiuHuHa

Tun ypoka: ypOK OTKPBITHs HOBOT'O 3HaHU. -

[leap ypoka: CO3KaTh YCIOBHL JULA yCBOEHHMS AIrOpUTMa PEIICHNA 3ana4d Ha
ypaBHUBaHUE.

®opmupyembie YV

IIpeomemnsie YY/I: ymeHUs peliath 3a7@4y Ha ypaBHWBAHHE; aHATH3MPOBATE U
OCMBIC/IMBATh TEKCT 3a/1a4l; U3BICKATb HeoGXOMMYI0 HHQOPMAIIHIO; INTAHUPOBATE X0/
peleHus 3a/1a9u apr(hMETUICCKUM c10cOGOM ¥ OLEHHBATH IOy IEHHBIH OTBET.

Memanpeomemnsie YY/I: pasBuTue CHOCOGHOCTH OIPEIENATh eI ¥ OTCTauBaTh
cBOE MHEHHE;, OTIPENENATh 11eNb BHITONHEHIS 3aiaHui Ha YPOKE.

TTuunocmuvie YY/I: pasbutue aKTHBHOCTH IPH BEIMIOJIHEHUH 3aJaHui, yMeHue
IeNIaTh BBIBOBIL.

XOJ1 YPOKA.

1. AxTyajun3anus 3HaHMil.
Vcrubtii cueT (BCcioMuHAIOT cBoiicTBa JAelCTBUH NIPU BBIUHCIICHHAX)

73436+ 27 = (73+27) +36 =100 +36 =136
2.67-50=(2-50)-67=100-67=6700
34.84—24.84=84-(34—24)=84-10=2840

2. MoTuBHpOBaHUE K yueOHoi HesiTeIbHOCTH, ¢ukcupoBanue
MHIMBHAYAJbHOI0 3aTPYAHCHHS B npo6HOM y4eGHOM AeiicTBHU.

VyenukaM JeMOHCTPHPYIOTCA yueOHbIE nabopaTopHbIe  PBIYAXKHBIC BECEl C
pa3HOBeCaMHu.

- Kakum o00pa3oM OCYyLIECTBIACTCA B3BEIIMBaHEe HAa TaKUX gecax? (y4eHHKU
BBICKA3bIBAIOT CBOM BapHaHTHI)

[IpesnaraeTcs BBIIIONHUTE PEIIATH clepyIoImue 3a1a9u:

3anaya 1. Becbl HaXOAATCS B paBHOBECHH. CKONBKO

BECHUT arenbCuH?

3anaua 2. CKOJIBKO rpaMM Hy>XHO y6path (106aBHTH)
4TOGBI yPaBHOBECHTH BECHI?




VYuyampecs r[pemlara}m“ CBOM BEpCHUH peIeHNA 3aa4.

3. BoisiBJieHHe MecTa ¥ NPHYHHBI 3aTPyIHEHHU, nocTpoeHHe NPoeKTa BHIX0AA
H3 3aTpyAHeHHs.

Vyampiecs: HOpMYIIEPYIOT TEMY H Lelb ypoKa ¢ ITOMOIIBIO HaBOASIIMX BOIIPOCOB:

“Kaxum 06pa3oM BaM yaloCh y3HATh BEC anenbcuHa?

-C HOMOIIBIO KAKOro AeiCTBYSA BaM yJaloCh BRIIIOIHUTE BTOPYIO 3a/aqy?

4. Peanusamusi NOCTPOEHHOTO IMPOEKTa, OCBOCHHE HOBOro0 MaTepHaJja.
«Mo3roBoi LITypM»

[IpemnaraeTcs 3aja4a M HECKOJBKO
cxeM K Heil. Heo6xoauMo BEIOpaTh BEPHYIO
1 OOBSCHUTH CBOM BBIOOP.

O6cyxmaeM  PasIMIHBIC CII0CO0BI
peleHus] OIHOW 3aiatH. O6yugarolmecs
BEICKA3bIBAIOT MHEHMS O TOM, KaKHM
croco6oM ~ MOXHO — pelmuTh  3alatu.
BBIIBArAIOT THWIIOTE3y O TOM, 9IO TIpH
pemeHuy MOJOOHBIX 3a1a4 NaBHOS — 3TO
ypaBHATB!

OTBeYaloT HA BONPOCHI:
- Yro obmero B IEPBHIX JEUCTBUAX PEHICHU sanau? (ypaBHHBaEM BEJIMYHUHBI)
- Uem omIMYAIOTCS NEpBBIe NSHCTBAA B PELICHHAX STHX 3aga4? (MOXHO
ypaBHATh C MEHBIIMM (pa3HMIly BBIYMTaeM) HIH C GonpmuM  (pasHHUILY
npubapiseM)) !
- Tlouyemy TaKkoi MeTO]| PEIICHNs Ha3bIBAIOT MemoOOM YPAGHUBAHUA?
@opmyaupyeM aJrOPUTM pelieHHsl 3a/1a Ha ypaBHHUBaHUE
AJNTOPUTM:
1. BEUMATEIpHO IIPOYUTATh YCIOBHE 3aAa'H.
2. HapucoBaTh cxeMy IO yCJIOBHIO 3a/ladH.
3. Bri6pats crioco6 ypaBHUBaHUA (BBIYECTH MM MPUOABUTH pasHHuLLY)
4, HaiiT paBHBIE BEJINIHHBL.
5. OTBETUTH Ha BOIIPOC 3a7a4H.
6. 3amucarTh OTBET.

UTo6BI pEIUATH 33124y, aCTO MOJNE3HO MPUAyMaTh CUTYALHIO, KaK yPaBHATh YTO-TO:
[IAPHKH, MAIIKHKY, ENKH. .. 1Ipu oTOM, BOOOpaKeHNe HIPAET BaXKHYIO POJIb.

5. TlepBuuHOe 3aKpernJieHHe ¢ NPOroBapMBaHHeM BO puemneii peun (B popme
TIpaKTHIecKoil paboTHI B napax), pOpMEpOBaHHe HABBIKOB PEICHMSA 3a/1a1.



Jagaya. Ha 35-neTHuil o6MIed IIKONE MONapHIv 35 eneil. MIx BeicaguiId B 1iBa
pana, MpUYeM BO BTOPOM pamgy Ha S eneit Gonpie. CKOJBKO eneit OBLJIO BHICAXKEHO B
KaXXJIOM pAIy?

(pa3maTouHbIM MaTepual — OyMaXKHbIC eJIOUKH).

Kaxnas mapa npeACTaBlsaeT CBOl cIIOCO0 pelIeHUs IaHHOU 3a/]a4H.

CxemMa:

35 ene#t

Pemenne:

1. 35 — 5= 30 (eneit) — mocne ypaBHUBAHHS

2. 30:2 =15 (eneit) — B IEpBOM psIly

3. 15 + 5= 20 (eneii) — BO BTOPOM PAAY

Orger: B IepBOM psifty 15 eren, 20 eneii BO BTOPOM PALY.

Pemtenmue 3anau: Ne359 (a), Ne360 (a).

OJIHH W3 YIEHUKOB PellaeT 3aj1ay Bo3ye 0CKH ¢ KOJUJIEKTHBHBIM 00CYKICHHEM
Ka)XIOTO ITyHKTa aJIfrOpUTMa.

5. BrJioueHHe B cHCTeMY 3HAHHI, caMOCTOATe/ILHA paboTa.
CamocTosTeNnbHas paboTa ¢ TocJie Ayoen CaMOIpPOBEPKOA

1 Bapuant Ne359(6),

2 Bapuant Ne360 (6).
CamonpoBepka 1o o6pasny
I BapuaHT Il BapmaHT
5 kr 25 p.
Cama I I I XKypnan I I I
Kara 1 I Tazera | I
1)43 - 5 = 38 (xr) — Tmocne 143 - 25 = 18 (p) — mocie
ypaBHUBAHUS ypaBHUBAHUS

38 :2 =19 (xr) - cobpana Katsa

19 + 5 =24 (xr) — cobpan Cama
2)43 + 5 = 48 (kr) — mTocne

ypaBHUBAHUS

48 : 2 = 24 (kr) — cobpan Cama

24 — 5 =19 (xr) — cobpana Kats
Orser: 24 xr xaprodens cobpan Cara,

19 kr xaprodes cobpaia Kar.

rasera. J

18 : 2 =9 (p) — CTOUT rasera
9 + 25 = 34 (p) — CTOUT XypHAI
2) 43 + 25 = 68 (p) — mocue
ypaBHUBAHUA
68 : 2 =34 (p) — CTOUT XypHal
34 —25 =9 (p) — CTOUT razera
Otser: 34 p cTouT XypHal, 9 p CTOUT

Kputepuy OLCHUBAHUS:

«5» - npaByjibHasA cXeMa, peIeHuc ¢ MOosACHEHUEM, BEPHO 3anucaH OTBET,



«4» - He BEpHO COCTaBJICHA CXeMa HIH MOSICHEHHUsT K pELIeHHIo, XOA PeIICHHA
BEpPHBIM,
«3» - apuMeTHICCKHE OmMOKM TpM BEPHOM XOJAe PpelIeHHA, HOT CXeMbl H

[I0SICHEHHA K pELICHHUIO.
6. lTomaniHee 3a]aHue. m.4.4, Ne362, 363(a), (369)

7. Pediexkcust
- Kakoil THII 3324 MBI CETOJ(HSI pacCMOTpEIN Ha ypoke?
- Kakum 06pa3oM penaroTcs 3aaiu Ha ypaBHUBaHKE?
- CKOJBKO CIIOCOBOB CYIIECTBYET ISl PEIIEHNUS 3a1a91 Ha ypaBHUBaHHUE?
- Bce 11 y Bac IOJIy4nsIoCch Ha ypoke?
- Kaxmie MOMEHTHI BBI3bIBAIOT 3aTPyTHCHHU, & KaKHue, Ha00O0pOT, KaXyTCs HE
CIIOXHBIMU?
- BBl TOBOJIBHBI Pe3yILTaTOM ypoKa?

Haneroch, TaKyie 3aa4n Bbl BCET/a y3HaeTe 1 PEIINTe 6e3 mpobmem! Cracubo 3a
pa6Gorty. Ycmnexos!
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